

从《便衣警察》到《国家命运》，他演绎了无数经典角色 河南老乡胡亚捷谈演员的自我修养： 学会生活是诠释角色灵魂的源泉

胡亚捷回河南上郑大学习国学

20多年前的《便衣警察》让无数青少年认识了警察这份职业，令无数青少年萌发立志当警察的志愿，使得无数青少年因为该片而报考警校。

胡亚捷，籍贯开封，1963年出生，解放军空政文工团话剧团演员，1988年毕业于北京电影学院表演系。1987年，他凭借出演电视剧《便衣警察》中的角色周志明获得全国第二届电视十佳演员，并获得金鹰奖最佳男主角提名；1993年，凭借电影《老娘土》夺得第一届北京大学生电影节最佳男演员；2000年，凭借电视电影《劲

舞苍穹》夺得全军电视剧“金星奖”最佳男主角。2012年，在电视剧《国家命运》中饰演钱学森。

胡亚捷曾就读开封化肥厂子弟小学、郑州十一中，这次回河南是就读郑州大学的私塾班学习国学，60后的他看上去只有30多岁，言谈举止温文尔雅，在其身上没有任何明星大牌做派。胡亚捷操着流利的河南话说，这个学习班是以游学的性质开展的，比如学习老子《道德经》就到鹿邑，学习鬼谷子就到其隐居的山洞……这种与古人距离缩到最短，感受历史厚重感的游学方式自己特别喜欢。

妻子汤静：他常用行动感染周边人

“我回河南的次数比较多，有时间就会带着父母回来看看开封和郑州的两个姑姑，老人需要出来放松。我是一到河南就说河南话，乡音语言丰富，全中国大多数人都会说上几句河南话。”胡亚捷说。

谈到丈夫胡亚捷，汤静说，他这人没任何架子，和谁都能谈得来。他说的不多，但责任感超强。汤静说：“我已经一年多没离开过京城了，因为70多岁的父亲得了脑出血，在医院一住就是一年三个月。这期间亚捷整天忙里忙外，医生、医

院都是他联系的，他在医院一守就是一天，后来，我爸病情好转，他就经常开车带着我爸在北京转，说对病情有帮助。现在父亲五一出院了，他又腾出了二环一套离医院比较近的房子让我爸住，他对岳父就像对待亲生父亲一样操心。”

在教育孩子方面，胡亚捷做得更多的是用实际行动诠释责任感。汤静说，在美国留学的孩子只要回国，胡亚捷每天都会带着他去医院照顾姥爷，用行动教会孩子什么是责任。

“几度风雨几度春秋，风霜雪雨博激流，历尽苦难，痴心不改，少年壮志不言愁……”听着这首影视主题曲《少年壮志不言愁》，让人不禁回想起曾影响一代人又一代人的电视剧《便衣警察》。河南籍主演胡亚捷以剧中的周志明一角树立了中国警察形象的标杆，现人到中年的他演艺之路始终以警察、军人、老师等正面形象示人，胡亚捷谈演员的自我修养：“不拒绝角色分类，但要知道什么适合自己，将正面形象诠释到底才是自己需要耕耘的土地”。



郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图

对话胡亚捷 谈演员的自我修养

记者：一直是正面角色示人，会不会考虑饰演反面角色？

胡亚捷：我不拒绝角色分类，但关键要知道什么适合自己，我这个形象一看就是好人，有的人不用装就能演反面，我何必去抢人家的饭碗，而且刻意去演反面可能会毁观众视觉，自己把自己脚下这片土地耕耘好就行了。

记者：怎样才能成为一名出色的演员？

胡亚捷：人到中年，演员拼的就是知识、生活。我的职业虽然是演员，但首先我是生活中的一个人，演员不能脱离生活，要演好一个人物一定要去体验生活，不熟悉的我真的不敢演。

现在职业对我已经不是第一位了，生活才是第一位的，但只有感受生活才能把职业演绎得更辉煌。知识能让人明白事理，以前不理解的，现在通过知识理解了，这样演绎一个人物心灵表达就能够更准确，这个职业需要你要有文化，不断地充电学习知识。

人一生生活圈子是有限的，但知识是无限的，中国有5000年的历史，不断的学习才能让生活更有意思。

现在到了知天命的年龄，属于回归式的，踏踏实实的，塑造的人物是厚重的，过去感觉就是飘着的。我现在属于保晚节，不能把自己给砸了，不保住何谈前进呢。现在拍戏数量虽然不多，但质量肯定有保障的。

特研益心酮胶囊 专药专治心脏病 高血压 脑血栓 脑中风等心脑血管病

心脑血管病 “特研国药” 公开上市

2012年11月，国际心脑血管病交流会上，160位心脑血管病领域的国内外专家学者，围绕权威机构自主研发的心脑血管病特效药“特研国药”展开了讨论研究，最终得出一致结论：特研国药急能治标，缓能治本！该药首次实现了心、脑、血管同治，肝肾脾胃同养，治养结合，当天就见效，一疗程恢复心脏病、高血压、脑血栓、脑中风等心脑血管病。

心脑血管病人凭什么就得终身服药？

溶栓药、扩张血管药，为何吃上就停不了？为何吃了这些药，反而导致身体健康受到严重影响？

气血不足是心脑血管病的早期病机，气为血帅，气行则血行，气滞则血运不畅，脉道不利，出现胸闷胸痛、惊悸失眠、头晕目眩、头痛头胀等；表现为舌暗、唇紫。同时导致血液垃圾不能及时排除，造成“血黏”（中晚期病机），出现三高（高血压、高血脂、高血糖），且血黏后极易堵塞在心脑血管狭窄部位，引发脑血栓、心梗、脑梗的发生。

传统中药和西药，多是溶栓药、扩张血管药，就好像救火员，哪里堵塞就通哪里，却无法解决心脑血管病的根源气血不足及“血黏”问题，导致几个月后血管再次堵塞，心脑血管细胞又处于缺氧损伤状态，如此循环往复，心脑血管的寿命必将降低，肝肾功能受损，患者的健康无形中受到伤害。

吃特研国药，保心脑血管健康

特研益心酮胶囊，是我国研制的第一代治疗心脑血管病的特效药物，是为国家领导、军区政府官员特别研制的专供药物，经160位心脑血管病领域的国内外专家学者认证，它在溶血栓、清血黏、修复血管的同时，活肾疏肝、保胃健脾，不但能快速治愈心脑血管病，还有效防止并发症的发生，其快速的效果和强大的药力前所未有，成为治疗心脑血管病的首选用药。

特研益心酮胶囊是具有自主知识产权的心脑血管

管病特效新药，是权威机构经历25年为国家领导人研制，在全国上市仅一年，成功让10万心脏病、脑血栓患者重获健康，其中有很多事被医院下达支架、搭桥手术通知以及中风偏瘫20年的重症心脑血管病患者。据调查，目前国内很多大型医院已舍弃了常规治疗，将特研益心酮作为治疗心脑血管病的主要手段。

特研国药治心脑，点燃患者康复希望

特研益心酮胶囊不同于传统单纯溶血栓、扩张血管的西药产品，它的问世，让新脑血管病患者告别了药毒的危害，让患者用上了绿色安全的心脑血管病特效药。特研益心酮胶囊已被国家政府部门大力推广，相信将有更多的心脑血管病患者摆脱疾病，重获健康。

奇迹一：溶栓通络，见效快，少遭罪。特研益心酮中独有的山楂叶总黄酮，具有分子量小，穿透力强等特点，快速清融血栓，软化并修复受损血管，恢复心脏和大脑的血氧供应，心脏泵血有力，血压平稳，胸闷、气短、头晕、乏力等症状当天就能减轻，患者少遭罪。

奇迹二：净血脂，降三高，防复发。心脑血管病根部在心脑在血液。特研益心酮特含的益心酶，可与心肌酶融合，形成一种神奇的心肌细胞—G2a！它通过吞噬血液中的血脂、甘油三酯存活。就像给心脏安了个净化器，使血液得到了持续净化，彻底清除病根，有效保证了心脑血管病不再反复发作。

奇迹三：活肾疏肝，代谢好，寿命高。（黄帝内经）记载：肾乃先天之本，气血之母。特研益心酮中的特效成分能增强血清中SOD的活性，强肾活血、壮元气，让房颤、早搏、心律不齐等症状在用药30天左右完全消失；同时曾加肝肾的代谢功能，清除患者体内因长年吃药积聚的药物毒素，增强机体的细胞活力，清除并发症，让患者至少多活几十年。

奇迹四：保胃健脾，安全无副作用。中医上有“脾

生血”的说法，也就是说补脾胃是养血的关键。特研益心酮在溶栓降脂的同时，还具有保胃健脾的功效。脾胃好，药效吸收率和利用率就越高；脾胃好，气血旺，身体强。很多患者反映，用上特研国药，胃口好了，能吃了，病好得快，就是这个道理。

特研国药——益心酮

- ◆心脑血管健康救助计划指定用药
- ◆国家药监部门批准：国药准字Z20100014
- ◆世界卫生组织心脑血管病研究中心推荐药品
- ◆中华心脑血管健康促进会推荐药品

有效治疗：冠心病、心梗、心绞痛、心慌气短、胸闷憋气、心律不齐、早搏、房颤、动脉硬化；脑血栓、脑梗塞、脑溢血、高血脂、脑供血不足、中风偏瘫后遗症；口眼歪斜、鸡爪手、走路画圈、手足麻木、流口水、半身不遂、头晕头痛等心脑血管病。

高血压、脑血栓头一次吃上这么管用的药

北京市海淀区的王宝福，患高血压、脑血栓10年，经常头晕，脚发麻，走路像踩棉花，稍微上点火，心脏就跳个不停，半夜时常被憋醒。用了许多药，可病情时好时坏，直到用上特研国药才发生根本性的转变。

“我用上当天，就感觉气够用了，头清亮了，身体也听使唤了。才7天左右，手脚就不麻了，血压也开始降下来了，服了一个月头部晕胸不闷了，上下楼再也不费劲了，浑身都感觉非常轻松，我现在已经把一疗程的特研益心酮用完了，高血压、脑血栓基本好了，血压一直稳定在正常范围。说句心里话，这些年，头次吃上这么管用的药！”

疗效好 敢承诺 无效退款

服药当天：血栓溶解，血氧含量增高呼吸变得顺畅，头晕、头痛、胸闷、心悸等不适应症明显改善。

15天：受阻血管被打通，全身无力、虚汗、发蒙、嗜睡的情况不再出现。脑缺血、心绞痛、房颤、早搏等现象基本消失。

30天：头脑格外清醒，能认人，能说话，心脏搏动有力，心律稳定在每分钟70~80次，能够从事正常的体力和脑力工作。

1个疗程：口眼歪斜、鸡爪手、走路画圈、手足麻木、流口水、半身不遂症状消失，中风、重度心梗等患者基本恢复自理能力。心脏病、高血压、脑梗塞、脑血栓及脑中风等心脑血管病获得彻底康复。



救助公告

心脑血管病因为病期较长，往往需要长时间用药。然而许多非药品的械字号、消字号的产品甚至一些千奇百怪的生活用品，都来忽悠消费者，号称可治疗高血压、心脏病、脑血栓等心脑血管病，可是当患者使用后才发现根本没有效果。为此，国家提出加大特研益心酮的救助力度，让心脑血管病患者能正确用药，早日康复。

原价：2560元 / 疗程（二个月量）

现价：1190元 / 疗程（二个月量）

救助 400-9991-654
电话 400-8899-654

活动仅限7天，5月18日恢复原价

★郑重承诺★

为确保疗效，心脑血管病患者用药一疗程未完全康复者及五年内复发者，厂家将免费用药治疗，直至完全康复。